

10月11日起,实施新列车运行图

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,10月11日零时起,全国铁路将实施第四季度列车运行图,新图安排开行列车较三季度进一步增加。其中,安排开行旅客列车9800列,安排开行货物列车20163列。调图后,部分区域运输能力明显改善,服务经济社会发展将更加精准。

一是闽东浙西地区运输能力大幅提升。衢州至宁德铁路开通运营后,结束了浙闽8县市不通铁路的历史,共开行旅客列车7对,其中增开庆元至上海南、庆元至杭州动力集中式动车组列车2对,增开福州至松溪、福州至政和(松溪)旅客列车2对;将福州至北京、福州至重庆、徐州至福州的3对旅客列车,通过变更运行区段、延长

径路的方式,经由衢宁铁路运行,方便沿线人民出行。同时该线路调图时安排货物列车4对,满足沿线货物运输需求。

二是兰新客专兰州西至西宁段运输能力调整。在兰新客专兰州西至西宁段安排开行动车组列车24.5对,其中增开兰州西至乌鲁木齐、西宁至西安北等动车组列车4对,将西安北至兰州西、太原南至西安北等4.5对动车组列车延长运行区段至西宁,原经由兰新铁路、兰青铁路运行的16对动车组列车改经兰新客专兰州西至西宁段运行,服务兰州西宁城市群建设。

三是货物运输能力进一步提高。针对四季度货物运输需求进入旺季特别是电煤运输需

求大幅增长的实际情况,千方百计提高货运能力。通过充分利用维修天窗非作业时间、周末运行线非开行列车时间,安排增开货物列车42对;进一步发挥浩吉铁路能源运输大通道作用,增开煤炭运输专列14列;新增防城港至昆明东始发直达货物列车;新增锡林浩特至五间房电厂煤炭直达列车。

四是中欧班列运输能力再提高。加大运力投放,充分发挥中欧班列战略通道作用,服务保障国际供应链稳定。新增新筑至阿拉山口口岸出境,石家庄南至二连浩特口岸出境等运行线路6条。调图后,中欧班列运行线达到73条。

(据新华社)

第二届“网上广交会”将启 已上传展品超226万个

第128届广交会将于10月15日至24日继续在网上举办,这是自广交会举办以来的第二届“网上广交会”。截至10月9日,已上传展品超226万个。

这是记者10日从商务部获悉的消息。作为中国对外开放和国际贸易合作的重要平台,广交会已连续举办63年,受新冠肺炎疫情影响,今年6月中下旬,第127届广交会首次以网络形式举办。

据李晋奇介绍,目前各项工作进展顺利,本届广交会将继续按16大类商品分设50个展区,预计展位总数约6万个,境内外参展企业约2.5万家,与首届“网上广交会”规模相当。

聚焦美国、欧盟等重要贸易对象和“一带一路”沿线国家,本届广交会在重点目标市场举办30余场“云推介”活动。值得一提的是,此次将推出“云对接”新模式,利用数字化信息技术,在法国、乌克兰、阿联酋、坦桑尼亚4个国家开展“云对接”,助力企业开拓海外市场。

继9月举办服贸会,10月举办第128届广交会,11月中国还将迎来第三届中国国际进口博览会。业内人士指出,三场活动将见证中国开放的新高度,也为国际社会提供了当下最为稀缺的交流渠道和平台资源。

(据新华社)

相关阅读

西安将首开至乌鲁木齐、敦煌的动车组列车

新图实施后,西安铁路局将首开至乌鲁木齐、敦煌的动车组列车,前往两地的列车运行时间将大大缩短。

此次调图后,西安至乌鲁木

齐的列车运行时间将由目前的约31个小时压缩至约13个小时,西安至敦煌的列车运行时间将由目前的约23个小时压缩至约11个小时。

此外,西安铁路局还对4.5对动车组列车的运行区段进行了优化调整,去往西宁方向的旅客乘车选择将更加丰富。

(据新华社)

我在塔克拉玛干沙漠种水稻



世界第二大流动沙漠——塔克拉玛干沙漠的南缘,有一片绿油油的300亩海水稻田。这里是“90后”女孩布合丽切木·沙迪尔的工作地点。

又到秋收,这些天布合丽切木正组织农民在试验田里选种、收割,为来年基地育种和种植做准备。

作为一名海水稻田管理员,布合丽切木几乎每天都会来察看水稻长势。“这块地就像我的孩子,见证了3年间戈壁到良田的变化。”她说。

布合丽切木居住在新疆喀什地区岳普湖县巴依阿瓦提乡,这里紧邻塔克拉玛干沙漠,是世界上离海洋最远的地方。

干旱地区,长期以来以种植小麦、玉米、棉花等耐旱农作物为主,种水稻还是件新鲜事。

布合丽切木说:“从小在沙子堆里长大,门前就是一片大沙丘,我怎么也想不到自己能与水稻产生联系。”

3年前,袁隆平团队在新疆、黑龙江、山东、浙江等试验基地开展海水稻试种试验。新疆的海水稻试验基地就选在布合丽切木所在村庄的一片空地上。

可这块含盐度约3‰、pH酸碱度7.8的重度盐碱土地,能种活水稻?这让村民难以置信。

“这片试验田过去是戈壁滩,能种活水稻是奇迹。”巴依阿瓦提乡乡长阿里木江说,全乡盐碱地有1.5万亩,以前几乎无法种植农作物,老百姓听说海水稻能把荒地变良田,都很期待。

布合丽切木是第一批主动报名进入基地工作的村民。3年前,她从零开始,学习水稻插秧、田地排碱、水肥管理等种植方法,一步步成长为科研人员的重要助手,并独立掌握了全套现代水稻种植方法,完成了从家庭主妇到海水稻田管理员的转变。

当年,在科研工作者和员工精心管护下,海水稻试验田迎来

丰收。今年是袁隆平海水稻科研团队连续第三年开展种植试验,测产结果显示水稻再一次获得丰收。

海水稻基地生产队长张立山说:“种植基地雇用村民当日常管理员,布合丽切木是最优秀的,如今她能独立完成水稻种植管理全套作业流程。”

“现在我能管理300亩水稻田,每月有5600元工资,是全村工资最高的女人。”布合丽切木骄傲地说,“赚钱后家里重新装修了房子,生活条件好了,邻居都羡慕我。”

如今,她常穿着胸前写着“海水稻研发中心”的蓝色上衣。“上班就要穿制服,我感觉这是一种荣誉。”

明年,布合丽切木有可能转为海水稻科研单位正式职工。她笑着说:“明年或许会去三亚和青岛海水稻种植基地,见见真正的大海。”

(新华社)

“双节”期间网联、银联 共处理网络支付交易 近10万亿元

记者日前从网联清算有限公司和中国银联了解到,国庆中秋“双节”期间网联、银联共处理网络支付交易近10万亿元,日均交易金额同比增长明显。

据网联清算有限公司介绍,10月1日至8日,网联平台共处理资金类跨机构网络支付交易133.92亿笔、金额7.23万亿元,日均交易金额较去年同期增长47%。其中,10月1日当天交易规模最大,单日处理18.47亿笔交易,金额超过9937.21亿元。

中国银联方面介绍,“双节”期间,银联网络交易金额达25200亿元,日均交易金额同比增长8.3%。其中,10月1日当天银联网络交易金额超过3300亿元,同比增长15.5%。

长假期间,购物、旅游、出行、餐饮成为假期消费的主要领域。其中,购物领域增长明显。银联交易数据显示,“双节”期间,日用百货交易金额同比增长12.5%,江苏、山西和甘肃的日均购物消费金额同比增长超17%。

(新华社)

租赁合同解除公告

无锡市城市投资发展有限公司(出租方)与苑庆亚(承租方)于2019年9月16日就位于无锡市梁溪区淘沙巷2-5号的房屋签订《租赁合同》。现因苑庆亚严重违约,依据合同相关约定,已满足出租方单方解约条件。自本公告登报之日起,即解除该《租赁合同》,请承租方于十日内,结清相关费用,完成物品搬迁工作。若逾期未完成,将视为承租方放弃房屋内物品的所有权,出租方有权自行处置,并依法追究承租方的违约责任。

招租
锡山区东北塘锡港路36000平米厂房,单幢面积1000至5000平米(可分割),另有空地30亩,适合仓储、加工、堆场。联系人:杨先生,电话:13812090036、13003307768

●失执业证32020266301362 徐德芳02000032020080002018058753
●无锡嘉运运输有限公司遗失道路运输证:苏BB2196,锡20001753;苏BM1209,锡20017507;苏B65555,锡00392272,声明作废
●遗失宗图南出生医学证明,编号:R320943957,声明作废
●失亦B37308挂营运营证锡20013135正副本作废